
Klokanům to o víkendu skákalo 
 
Víkend 6.-7.1.2024 byl volejbalově opět velmi nabitý. V sobotu jsme pořádali v Aši na Textilce turnaj 3.kola KP 

mladších žáků a v neděli také na Textilce turnaj 3.kola KP mladších žákyň. Zároveň v sobotu dvě družstva starších žákyň zajížděla 
do Karlových Varů na turnaj 3.kola krajského přeboru a v neděli se starší žáci účastnili 4.kola KP v Klatovech. 

Turnaje KP mladších žákyň se účastnila dvě družstva Klokanů z celkových 6 týmů v celé soutěži. Z pěti zápasů si holky 
z družstva Klokani "A" vybojovaly tři výhry v poměru 2:0 nad VSK Baník Sokolov a Klokany "B" a 2:1 nad VK Karlovy Vary 
„B“, čímž absolvovaly nejlepší turnaj a dokonce se propracovaly na celkové 3.místo v KP. Děvčata z družstva Klokani "B" 
všechny své zápasy prohrály v poměru 0:2, ale i jejich hra se poctivým přístupem k tréninkům zlepšuje. Zbylé dva zápasy "A" tým 
prohrál v poměru 0:2 (s Chodovem a Karlovými Vary "A). 
Hráčky: „A“ tým-Rewczuková K., Šrámková E., Soprová S., Peksová N., Geregová N., Halíková L.  
            : „B“ tým-Birošová K., Aldarbayar A., Pospíšilová K., Říhová N., Krippnerová E., Štěrbová E. 

 
Na turnaji KP starších žákyň se děvčatům z týmu Klokani "A", která po minulém turnaji postoupila do vyšší skupiny, 

podařilo vybojovat setrvání ve II.třídě, k čemuž jim pomohlo utrápené vítězství 2:1 nad BVC Chodov „B“. Předchozí dva zápasy 
s VK Karlovy Vary „C“ 0:2 (-24,-23) a VSK Baník Sokolov 0:2 (-22,-18) odehrála děvčata ve výborné kvalitě a s Vary holky 
prohrály až po nezvládnutých koncovkách obou setů. V prvním setu hodně holky potrápily i favorita skupiny Sokolov. Děvčata z 
týmu Klokani "B" se ve III.třídě herně neztratila. Po prvním prospaném a prohraném zápase 0:2 s Kraslicemi se holky chytly ve 
vyhraném zápase 2:1 proti Ostrovu a turnaj zakončily dobrým výkonem proti VK Karlovy Vary „D“, který nakonec po boji 
prohrály 0:2 (-14,-27). 
Hráčky: „A“ tým-Barnová M.,Bucharová E.,Kundrátová H.,Luňáková L., Blažková K. a Kotalíková N. 
            : „B“ tým-Petříčková K., Keslová E., Marxová N., Močková M., Kormundová J., Halíková L. 
 

V sobotu 6.1.2024 se mladší žáci předvedli v domácím prostředí na Textilce, ale nebylo to úplně nejlepší 
představení. Ze čtyř zápasů kluci prohráli tři v poměru setů 0:2 (s Jirkovem, Sokolovem, Klatovy) a čtvrtý prohráli 
1:2 s VK Karlovarsko. V této kategorii musíme s kluky hodně zapracovat, aby byly výkony lepší. 

Seznam hráčů: Lkhagvatseren K., Enkhbat T., Hrabčák T., Jedlička T., Toth M., Makrlík T. a Geregová N. 
 
V neděli 7.1.2024 se starší žáci účastnili 4.kola KP ve volejbalu v Klatovech. Kluci předvedli v „A“ skupině 

výborné výkony, ale bohužel se ve skupině „A“ neudrželi a v dalším kole budou hrát v „B“ skupině. Chtělo to o 
jednu výhru víc. Ze čtyř zápasů kluci vyhráli jeden nad Plzní v poměru setů 2:0. Tři zápasy prohráli v poměru 0:2 (s 
Sokolovem a Ústím nad Labem) a v poměru 1:2 (s Karlovarskem).  

Seznam hráčů: Krippner D., Biedermann H., Bureš V., Jedlička Š., Jedlička T., Toth M. a Kotalíková N. 
 

 
Všem hráčům a hráčkám děkujeme za účast, dobrou hru a reprezentaci spolku a moc děkujeme členům 

našeho spolku a trenérům, kteří se podíleli na úspěšném zvládnutí celého víkendu 

 

(VA-K) 


